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2. ÚVOD  

V ROCE 2022 jsme pro veřejnost uspořádali 38 webinářů, kurzů či školení o délce více než 300 
školících hodin. Všechny akce proběhly v online podobě a celkově se kurzů účastnilo více než 2 500 
účastníků. Taktéž se k CPD připojila jedna nová firma jako člen.  

2.1. O Centru pasivního domu 

Centrum pasivního domu (dále jen CPD) vzniklo v dubnu 2005. Zaměřuje se na osvětu široké 
veřejnosti, kvalifikovaných investorů, odborníky z oblasti udržitelnosti v sektoru budov, studenty 
i děti.   

Během své osmnáctileté existence se díky jeho činnosti podařilo významně zvýšit povědomí a zájem 
o energeticky efektivní stavby. Svědčí o tom, rostoucí zájem stavebníků, kteří se na pracovníky 
a členy CPD obracejí s žádostí o radu a doporučení vhodného řešení, ale i zájem celé řady 
významných celostátních médií a odborníků o další informace a vzdělávání v této oblasti.  

V polovině roku 2022 došlo ke změně na pozici ředitele, kdy Tomáš Vanického nahradil Vítězslav 
Malý, aby i on pokračoval v poslání CPD. 

Posláním CPD je ochrana životního prostředí, klimatu, přírody a krajiny, podpora udržitelného 
rozvoje ve stavebnictví, zvyšování kvality bydlení a podpora realizací v pasivním standardu a dalších 
nemovitostí respektujících při výstavbě či renovaci principy vedoucí k dosažení velmi nízké potřeby 
energie.  

Cílem CPD je osvěta a podpora poradenství v oblasti pasivních domů a dalších nemovitostí s velmi 
nízkou potřebou energie, které vytvářejí zdravého vnitřního prostředí, zajišťují kvalitní realizace 
stavby a to v souladu s evropskou energetickou politikou a dalšími principy udržitelné výstavby. 
Dalším cílem je motivovat širokou i odbornou veřejnost k vyšším energetickým úsporám v sektoru 
budov. V neposlední řadě se zaměřujeme na iniciaci změn, které budoucím generacím přenechají 
zdravý prostor pro život a dostatek materiálových a energetických zdrojů. Pro odborníky pořádáme 
specializované i velmi komplexní kurzy, týkající se výstavby či renovace včetně kontroly energeticky 
budov, organizujeme konference, webináře či školení.  

Pro veřejnost zajišťujeme bezplatné odborné poradenství a poradenská centra, semináře o stavění 
a životě ve zdravých domech, nabízíme optimalizace projektů a doporučení pro další kroky vedoucí 
ke kvalitní realizaci.   

Aktualizujeme katalog pasivních domů v Česku, rozšiřujeme katalog stavebních detailů, 
poskytujeme adresář ověřených firem a specialistů, kteří energeticky úsporné a zdravé domy 
navrhují, staví nebo pro ně vyrábí a dodávají materiály, technologie či prefabrikované komponenty.   

Pro studenty poskytujeme spolupráci a pomoc při získání odborné praxe v oblasti udržitelných 
budov, a to u kvalitních českých i zahraničních firem. Pro děti vydáváme knížku a připravujeme 
vzdělávací programy do základních škol.  

Od roku 2019 systematicky pracujeme na bodech uvedených v  DEKLARACI UDRŽITELNOSTI, 
ke které se přihlásilo více jak 150 odborníků z oboru udržitelných staveb.  

https://www.pasivnidomy.cz/firmy/
https://www.architects-for-future.cz/
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3. CENTRUM PASIVNÍHO DOMU V ROCE 2022  

Jako každý rok, Centrum pasivního domu v roce 2022 realizovalo celou řadu projektů, seminářů a 
akcí zaměřujících se na osvětu a šíření povědomí o pasivních domech. 

3.1. NZEB – budovy s téměř nulovou spotřebou energie 

nZEB je zaměřen na vzdělávání architektů, projektantů, energetických specialistů, ale i stavebníků a 
investorů ohledně legislativních změn týkajících se energetické náročnosti budov.   

Již druhým rokem úspěšně realizujeme 6 hodinový vzdělávací kurz „Jak navrhovat nové budovy dnes 
a po roce 2022 – teorie a praxe nZEB“, 2 hodinový kurz „Jak navrhovat nové budovy dnes a po roce 
2022 – nZEB ve zkratce“ a offline webinář „Principy nZEB ověřené v praxi“.  

Kurzy nZEB se zabývají přehledem legislativních změn o energetické náročnosti budov, návrhy 
budov s téměř nulovou spotřebou energie od 1. 1. 2022, základními pravidly efektivního návrhu 
budov nZEB, praktickými ukázkami energetické optimalizace, vyhodnocením dopadu na 
energetickou náročnost budovy a výši investičních nákladů.   

V roce 2022 proběhly kurzy online, a to 2 termíny 2hodinového kurzu s celkovým počtem účastníků 
37 a 6 termínů 6hodinového kurzu o celkovém počtu 318 účastníků.  

Offline webinář si zakoupilo celkem 20 zájemců.   

K tématu nZEB je vytvořen projektový informační web www.nzeb.cz.    

Obrázek 1 - Ukázka schémat z projektu nZEB 

  

 

3.2. PROJEKT OneStopShop – HOMERENO 

V rámci projektu One stop shop (OSS) je vyvíjena služba, jenž má za cíl podpořit majitele rodinných 
domů k ucelené renovaci jejich nemovitostí. Z tohoto důvodu nabízí kombinaci technické podpory a 
financování na míru. V rámci služby je majiteli rodinného domu nabídnuta komplexní pomoc od 

https://www.pasivnidomy.cz/akce/jak-navrhovat-nove-budovy-po-roce-2022-teorie-a-nbsp-praxe-nzeb-806/1112
https://www.pasivnidomy.cz/akce/jak-navrhovat-nove-budovy-po-roce-2022-teorie-a-nbsp-praxe-nzeb-806/1112
https://www.pasivnidomy.cz/akce/jak-navrhovat-nove-budovy-dnes-a-nbsp-po-roce-2022-nzeb-ve-zkratce-805/1110
https://www.pasivnidomy.cz/akce/jak-navrhovat-nove-budovy-dnes-a-nbsp-po-roce-2022-nzeb-ve-zkratce-805/1110
https://www.pasivnidomy.cz/akce/principy-nzeb-overene-v-nbsp-praxi-826/1057
http://www.nzeb.cz/
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přípravy záměru, přes financování, realizaci renovace, až po reporting a monitoring. Pokrývá tak 
celou "cestu zákazníka". 

Cíle projektu: 

◼ Zvýšit počet kvalitních renovací v ČR. 

◼ Zajistit komplexní službu pro domácnosti, které nechtějí řešit rekonstrukci své nemovitosti a 

hledají službu, která za ně vše zajistí. 

◼ Pomoci nízko-příjmovým a zranitelným skupinám realizovat rekonstrukce svých nemovitostí 

a bojovat tak proti energetické chudobě. 

◼ Podpořit osvětu majitelů RD směrem k úsporám energie a využívání OZE. 

◼ Zvýšit využívání ICT řešení (např. inteligentních měřičů) k podpoře lepšího přizpůsobení 

spotřeby ke kolísavosti výroby energie z obnovitelných zdrojů, tj. ke zvýšení flexibility na 

straně poptávky; 

◼ Instalace nových výrobních zařízení, např. fotovoltaických a větrných elektráren (přesah do 

komunitního vlastnictví obnovitelných zdrojů), a nabídka praktických informací novým 

možným subjektům v této oblasti. 

◼ Urychlení energetického přechodu a snížení emisí. 

Projektu One stop shop (OSS) započal v říjnu 2022 a jeho počáteční aktivity se zaměřili na vytvoření 
uceleného konceptu službu, tvorbu webových stránek, osvětových akcí a školení finančních 
specialistů z bankovního sektoru. 

 

 
 

Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a názory jsou však pouze názory autora (autorů) a 
nemusí nutně odrážet názory Evropské unie nebo CINEA. Evropská unie ani orgán poskytující 

podporu za ně nemohou nést odpovědnost.“ 

https://www.pasivnidomy.cz/data/images/thumb/27355_ffce56079c.jpg?1667212370
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3.2.1. Kurzy RENOVACE  

V roce 2022 jsme pilotovali kurzy na téma Chytré renovace, a to především pro laickou veřejnost a 
odborníky. Proběhly celkem 3 2hodinové kurzy (online formou) za účasti 249 posluchačů. 

Zkušenosti a feed back z těchto kurzů využijeme pro designování kurzů a návazných vzdělávacích 
cyklů, jejichž cílem je jednak budování odborných kapacit (cílovou skupinou jsou začínající i velmi 
zkušení odborníci a studenti VŠ), a dále široká laická veřejnost, tedy majitelé rodinných domů nebo 
budoucí majitelé rodinných domů. Tu v letošním roce oslovíme skrze spolupráci s MAS a Místní 
obecní samosprávou. 

Obrázek 2 Ukázka z kurzu 

 

 

3.3. Web www.vyvetrano.cz  

Dále rozvíjíme webovou stránku (www.vyvetrano.cz), zviditelňující přínosy zdravého vnitřního 
prostředí v budovách s cílem dosažení nízké potřeby energie v sektoru budov různého 
typu. K tvorbě tohoto portálu byly přizváni přední odborníci z oboru z řad členských firem CPD.  

Hlavní indikátor zdravého vnitřního prostředí vyjádřený koncentrací CO2, je zohledněn vyhláškou   
o technických požadavcích na stavby. Tento parametr je podmíněn vhodným způsobem větrání 
vnitřních prostor u všech typů nemovitostí. Proto jsme na webových stránkách vycházeli   
z naměřených koncentrací oxidu uhličitého v různých typech budov s různým technickým 
vybavením. Součástí jsou pak také příklady instalace řízeného větrání na různých typech budov 
(rodinný dům, bytový dům, škola/školka).  

http://www.vyvetrano.cz/
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Obrázek 3 - Ukázka webu vyvetrano.cz   

 
 

V definici pasivního domu jsou požadavky na zdravé prostředí v souladu s velmi nízkou potřebou 
energie. Využili jsme také data naměřených koncentrací oxidu uhličitého u různých typů budov, 
které již měříme po několik let.   

Obrázek 4 - Ukázka webu vyvetrano.cz   

 
 

Vytvořený web je souhrnem návrhu teoretických i praktických řešení, umožňujících dosažení 
energetických úspor a vysoké kvality vnitřního prostředí, a především popularizaci řešení vedoucí   
k dosažení velmi nízké potřeby energie v budovách.  

Webová stránka vyvolala poměrně velký zájem jak u laické veřejnosti, tak u veřejnosti odborné. Na 
tomto tématu proto budeme dále pokračovat a web nejspíše dále rozšiřovat o další přidružená 
témata. S tímto nám pomáhají také firmy z řad členů CPD, které se staly partnery webu.   
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Obrázek 5 - Členové Centra pasivního domu/partneři webu  

 

3.4. Program pro celou rodinu (investoři, děti)  

V roce 2022 jsme ukončili realizaci projektu Environmentální hrdinové všedního dne, který měl za 
cíl dětem i dospělým v Česku ukázat, jakou sílu mají v boji s klimatickou změnou. Pracovali jsme na 
přípravě edukačních workshopů pro děti ze základních škola a připravili pro ně skvělé programy 
plné objevování toho, jak zdravě bydlet a v jakém prostředí žít.   

 Obrázek 6 – Příručka „ZDRAVÝ DŮM OD ZÁKLADŮ“ 
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Největší péči jsme však v roce 2022 věnovali seminářům na základních školách, které jsme 
v přechozích letech nemohli s ohledem na pandemická opatření COVID19 realizovat.  

V roce 2022 jsme předali informace, jak na zdravý a energeticky efektivní dům – 63 třídám, 1220 
dětem na základních školách. 

V průběhu projektu náš projektový tým ve spolupráci s experty gamifikaci, vytvořil unikátní 
příručku o tom, jak co nejlépe stavět, šťastně dostavět a nezbláznit se z toho. Příručku jsme dopsali 
na podzim 2020, dali ji zdarma ke stažení na web www.dumodzakladu.cz, kde si ji do konce roku 
2022 stáhlo více než 4 100 lidí. 

 Obrázek 7 – Členové Centra pasivního domu/partneři webu 

  
 

  

Projekt „Environmentální hrdinové všedního dne“ (akceptační číslo: 14641862) je spolufinancován 
Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí. 

  

  

http://www.dumodzakladu.cz/
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3.5. EUKI – ClimArchi.NET 

V roce 2022 jsme ukončili mezinárodní projekt ClimArchiNet. zaměřený na podporu Inovativní 
řešení pro budovy a ochranu klimatu během architektonického návrhu, a na odstranění bariér při 
zadávání veřejných zakázek a soutěží. Aktivity projektu byly podporovány Českou komorou 
architektů (ČKA), která projektu pro rok 2021 a 2022 udělila záštitu.  

Hlavní cílovou skupinou byli architekti, kteří sehrávají klíčovou roli při navrhování a realizaci budov, 
které ovlivňují mnoho generací. Projektem ClimArchiNet jsme rozvinuli mezioborovou spolupráci 
odborníků - architektů, projektantů, energetických specialistů s veřejnými zadavateli v Čechách a na 
Slovensku, při přípravě architektonického zadání a soutěží s parametry udržitelnosti.  Projekt 
předává srozumitelnou formou úspěšné příklady řešení návrhu, výstavby a renovace budov a 
územních celků, s velmi nízkou potřebou energie.   

3.5.1. Výstupy projektu: 

◼ Diskusní mezioborové stoly – architektů, energertických specialistů, zástupců realizačních 

firem, měst a obcí, právníků a ekonomů 

◼ Zapojení do pracovní skupiny udržitelnosti ČKA 

◼ Mezinárodní on-line konference ve Virtuálním Centru 

◼ Exkurze pro architekty, stavební firmy, zástupce ministerstev a městských úředníků do Berlína 

◼ Strategický dokument 

Projekt navázal na českou Deklaraci udržitelnosti a na slovenskou iniciativu Manifest 2020, které se 
zabývají dopadem stavebnictví na životní prostředí a strategií uhlíkově neutrální výstavby. 

Obrázek 8 – Ukázka webové stránky projektu ClimArchiNet 

 

 

https://www.pasivnidomy.cz/climarchinet-program-euki/t4837?s=108
https://climarchi.net/cz/novinky/clanek/51/climarchitrip-6-zkusenosti-z-berlina
https://climarchi.net/cz/novinky/clanek/55/strategicky-dokument-projektu-climarchinet-cr
https://www.architects-for-future.cz/
https://manifest2020.sk/
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Projekt ClimArchiNet je podporován Evropskou iniciativou na ochranu klimatu (EUKI), která 
financuje projekty na ochranu klimatu v celé Evropské unii (EU) a tím přispívá k provádění Pařížské 
dohody a přispívá ke snižování emisí skleníkových plynů.  

 

3.6. Příprava studentů pro praxi v oblasti udržitelných budov 

V letošním roce jsme na jaře ukončili projekt zaměřující se na přípravu studentů pro praxi v oblasti 
udržitelných budov. Hlavním cílem bylo vzdělávání v oblasti kvalitní a udržitelné výstavby 
s tematickým propojením studentů, akademiků, pedagogů a odborníků z praxe. Společně 
se Slovenskou radou pre zelené budovy a Budovami pre budúcnosť jsme realizovali vzdělávací 
aktivity pro české vysoké a slovenské střední školy a jejich propojení s komerčními firmami, které 
realizují udržitelná opatření. 

Projektem jsme podpořili odbornou připravenost a motivaci studentů a zároveň šířili povědomí 
o udržitelné a kvalitní výstavbě. Vzděláváním jsme zvyšovali konkurenceschopnost studentů na trhu 
práce a jejich možnosti uplatnění po dokončení školy. Stáže a brigády, které byly součástí projektu, 
významně pomáhají se začleněním se již během studia do praxe. Mezi podpořená území projektu 
patřila na české straně kraj Jihomoravský, Moravskoslezský a Zlínský, na slovenské straně Trnavský, 
Trenčinský a Žilinský kraj. V projektu jsme si vytyčili cíl zapojit 240 studentů ze 4 VŠ v ČR, 240 
studentů ze 6 SŠ v SR, 40 soukromých firem (25 z ČR a 15 ze SR) a zapojení pedagogických 
pracovníků z VŠ a SŠ. Projekt skončil v dubnu 2022.  

Celkem po dobu projektu proběhlo pro VŠ 50 odborných online přednášek, fór, webinářů 
a workshopů o celkovém počtu 1 047 účastí, 3 odborné osmihodinové online kurzy zaměřené na 
základní principy řešení a navrhování udržitelných staveb o celkovém počtu 111 účastí, 
5 prezenčních exkurzí a 8 online exkurzí o celkovém počtu 391 účastí. Celkem tedy evidujeme 1 549 
účastí na vzdělávacích aktivitách. V rámci projektu bylo pro studenty VŠ také zrealizováno 39 stáží. 
Do projektu se zapojilo celkem 5 VŠ VUT FAST, VUT FA, UTB Zlín, MENDELU a studenti z MUNI. 

Pro 9 středních škol na Slovensku a v Česku jsme spolu s projektovými partnery Slovenskou radu pre 
zelené budovy odborně zastřešili a pomohli zorganizovat celkem 131 odborných přednášek a 9 
exkurzí. Celkem evidujeme 3 184 účastí na vzdělávacích aktivitách. Podařilo se také zprostředkovat 
pro 14 žáků online odborné stáže a konzultace.  

V rámci odborných přednášek proběhly i prezentace výstupů dvou dotazníkových průzkumů, které 
realizoval projektový partner Budovy pre budúcnosť v roce 2020. Celkem proběhly 3 online 
prezentace o celkovém počtu 132 účastí. Výstupy z průzkumu mezi studenty na téma povědomí o 
udržitelné výstavbě byly zpracovány do závěrečné zprávy z vysokých a středních škol. Druhý 
průzkum zaměřený na renovace rodinných domů v příhraničních oblastech České republiky 
a Slovenska jsou k náhledu ve formě 30minutového videa, a k dispozici je i kompletní prezentace 

https://www.euki.de/en/euki-projects/climarchinet/
https://www.euki.de/en/euki-projects/climarchinet/
https://skgbc.eu/portal/
https://bpb.sk/
https://www.pasivnidomy.cz/interreg-vyhodnotenie-dotaznika-pre-studentov-vysokych-skol/f9117
https://www.pasivnidomy.cz/interreg-vyhodnotenie-dotaznika-pre-studentov-strednych-skol/f9116
https://us02web.zoom.us/rec/play/Wud8sOOtWCNcKoXPXtZ_QllwKJWbydtSCAevKXicRUXv-WnEn3DF48TczuK5E4MrFmG24C_lo09qbBpq.5sQmc8wGUDYIHm4H?startTime=1590744816000&_x_zm_rtaid=TLmknIhjRmOxJ7z4fKVZeg.1641897834975.c5a539106221e4e74201d4ade3dcf2ce&_x_zm_rhtaid=665
https://www.pasivnidomy.cz/interreg-sprava-cz-renovacie-feb2020/f9114
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z průzkumu v České republice a prezentace z průzkumu na Slovensku. Průzkum sumarizuje a 
hodnotí přístup, motivace, finanční možnosti či zájem o energeticky ambicióznější řešení vlastníků 
rodinných domů k obnově jejich domu. Průzkum byl realizován mezi vlastníky rodinných domů, 
které jsou starší 10 let a porovnává výsledky v ČR a SR. Obnova rodinných domů patří v SR, ale také 
v ČR, mezi nejdůležitější oblasti snižování potřeby energie, a s tím i emisí skleníkových plynů, a 
nabízí velký potenciál pro aplikování udržitelných řešení.  

V rámci projektu byla podpořena dlouhodobá tvorba sítě kontaktů se společným zájmem 
o udržitelnost a inovace v oblasti výstavby. Prostřednictvím různých vzdělávacích aktivit se do sítě 
zapojilo celkem 40 firem za CPD a 19 za SKGBC. Vznikla také online platforma “Udržitelné budovy v 
praxi“ ubp.solved.fi, která po dobu projektu sloužila jako online prostor pro předávání informací, 
kontaktů, zkušeností a nabídek spolupráce. Nyní spolu se SKGBC platformu dále rozvíjíme a 
doplňujeme. Pro platformu „Udržitelné budovy v praxi“ jsme navrhli i odkaz uživatelsky přívětivější 
www.budovyvpraxi.eu. 

 Obrázek 9 – Ukázka webové stránky platformy 

 

 Obrázek 10 – Ukázka vzdělávacích aktivit 

  

 

https://www.pasivnidomy.cz/interreg-sprava-cz-renovacie-feb2020/f9114
https://www.pasivnidomy.cz/interreg-sprava-sk-renovacie-feb2020/f9118
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Projekt byl spolufinancován Evropského fondu regionálního rozvoje Společně bez hranic „Příprava 
studentů pro praxi v oblasti udržitelných budov“ v rámci Operačního programu přeshraniční 

spolupráce, 304000-Interreg V-A SK – CZ 2014-2020, www.sk-cz.eu, www.europa.eu, /Kód žádosti 
o NFP: NFP304010U332. Projektovými partnery je Centrum pasivního domu spolu se Slovenskou 

radou pre zelené budovy a Budovami pre budúcnosť. 

 

3.7. Kontinuální vzdělávání odborníků v oblasti pasivních domů  

V roce 2022 byly uspořádány 2 expertní kurzy „Navrhování pasivních a nulových domů“   
a příbuzných kurzů určených pro odborníky. Tohoto kurzu se zúčastnilo 50 odborníků. Kurz byl 
kompletně převeden i do online podoby.  

V průběhu roku také proběhly dvě vzdělávací akce určené pro lektory kurzu CPD a došlo také 
k rozšíření lektorské základny o nové lektory z řad členů Centra pasivního domu.  

 Obrázek 11 – Ukázka online expertního kurzu navrhování pasivních a nulových domů  
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3.8. Akce pro investory  

3.8.1. Účast na veletrzích  

Spolu s Členy jsme se zúčastnili celkem 3 mezinárodních veletrhů (FORARCH a FORPASIV v Praze, 
online veletrhu Veleton). Účastnili jsme se v podobě doprovodného programu, případně vlastního 
online stánku v online podobě s virtuálním poradenským centrem.   

Obrázek 12 – Ukázka online veletrhu Veleton   

  

Jak si vedl on-line stavební veletrh VELETON? A jak náš stánek CPD?  

Proběhl v termínu: 21. – 23. 1. 2022  

◼ Na veletrhu se představilo 71 vystavovatelů; 

◼ Vstupenku si stáhlo 12 123 návštěvníků s potvrzeným emailem a telefonním číslem; 

◼ Návštěvníci vstoupili na stánky firem celkem 254 662x; 

◼ Stáhli si 88 761 letáků; 

◼ Jeden návštěvník na veletrhu strávil průměrně 2 hodiny a 38 minut.  
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3.9. ERASMUS+  

Projekt (kofinancovaný EU) informuje a vzdělává v oblasti výstavby, rekonstrukce pasivních budov 
jako vhodného prostředku reakce na klimatickou změnu.  

Zvyšuje vzdělanost a změny ve smýšlení "mind-set" nejen majoritní laické populace v oblasti 
udržitelnosti, výstavby a změny klimatu. Cílí i na odbornou veřejnost – a velmi důležitou složku 
veřejné správy, která vydává stavební povolení a zajišťuje administrativu v souladu s platnou 
legislativou.  

Právě státní správa má velmi omezený přístup k odborným kurzům a dalším zdrojům vzdělávání 
zaměřeným především na pasivní stavitelství a udržitelnost.  

Cíle projektu: 

◼ dlouhodobě zvýšit povědomí cílových skupin (CS) o směrování rozvoje stavebnictví, reagujícího 

na klimatickou změnu;  

◼ zvýšit povědomí o ochraně životního prostředí a o přínosech realizace opatření směřujících k 

uhlíkové neutralitě sektoru budov;  

◼ motivovat a aktivizovat k realizaci udržitelných opatření směrem k budovám, ale i životnímu 

prostředí a cyklu obecně;  

◼ zvýšit informovanost o problematice budov s nízkou uhlíkovou stopou; 

◼ motivovat k rozšíření zdravého způsobu života a také významné snížení spotřeby energie v 

terciálním sektoru (tj. domácnosti a veřejného sektoru), a tím k snížení emisí skleníkových 

plynů.  

Cílové skupiny  

◼ odborná veřejnost  

 architekti, projektanti, energetičtí specialisté;  

 studenti a pedagogové VŠ, SŠ; 

◼ laická veřejnost  

 investoři, zejména mladé rodiny, které se chystají nově stavět či rekonstruovat;  

 lidé v předdůchodovém věku, kteří připravují nemovitost pro důchodový věk; 

◼ veřejná správa  

 města a obce;  

 krajská pracoviště – odbory investic a správy majetku;  

 zadavatelé veřejných zakázek, pro které jsou vypisované projekty a operační programy. 
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K publikování výsledků projektu možnosti snadného sdílení je obsah nahrán ve Virtuálním CENTRU 
Gather, které bylo vytvořeno ku příležitosti 14. ročníku konference Centra pasivního domu v roce 
2021. 

 Obrázek 13 – Virtuální CENTRUM pasivního domu – na platformě Gather 

  

V roce 2022 jsme v rámci projektu Erasmus+ realizovali 3 online workshopy s tématem Chytré 
renovace. 2 workshopy pro laickou veřejnost a 1 pro veřejnost odbornou. Workshopů pro laickou 
veřejnost se zúčastnilo celkem 156 zájemců a největší zájem projevili o odbornou konzultaci, 
konkrétně o zpracování návrhu energetických úspor. Workshopu pro odborníky se účastnilo 93 
posluchačů. Všechny tyto kurzy byly v anketě hodnoceny jako “zajímavé, či skvělé”.  

Součástí projektu Erasmus+ je i tvorba videí, jejichž cílem je představit laické veřejnosti principy a 
hlavní myšlenky pasivních a nulových domů. Vstříc nám v tomto hledu vyšli: JRD Group a.s., LUCERN 
dřevostavby s.r.o. a Vize Ateliér s.r.o. Celkem vzniknou 4 videa opět s intenzivní součinností 
projektového partnera (iEPD). 

Poslední důležitou částí projektu Erasmus+ je tvorba materiálů, která má zasáhnout především 
laickou veřejnost a naplnit potřebu osvětové a vzdělávací činnosti. Byla vytvořena rozsáhlá 
prezentace s tématikou Chytré renovace právě pro laiky, dále vznikla brožura o pasivních domech, 
která bude v tomto roce k dispozici nejen online, ale i v tištěné podobě. 
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3.9.1. Kurzy RENOVACE  

V roce 2022 jsme pilotovali kurzy na téma Chytré renovace, a to především pro laickou veřejnost a 
odborníky. Proběhly celkem 3 2hodinové kurzy (online formou) za účasti 249 posluchačů. 

Zkušenosti a feed back z těchto kurzů využijeme pro designování kurzů a návazných vzdělávacích 
cyklů, jejichž cílem je jednak budování odborných kapacit (cílovou skupinou jsou začínající i velmi 
zkušení odborníci a studenti VŠ), a dále široká laická veřejnost, tedy majitelé rodinných domů nebo 
budoucí majitelé rodinných domů. Tu v letošním roce oslovíme skrze spolupráci s MAS a Místní 
obecní samosprávou. 

Obrázek 14 Ukázka z kurzu 

 

 

3.10. Sdílení informací a zkušeností s řešením budov směřujících 
k uhlíkové neutralitě  

Ve spolupráci s Technickou Univerzitou v Berlíně sdílíme přístup a zkušenosti našich sousedů 
v Německu v oblasti realizací staveb směřujících k uhlíkové neutralitě. Jako prostor pro předávání 
inspirace vytváříme digitální vzdělávací a informační platformu „Atlas of Post Carbon Architecture".   

Projekt navazuje na soustavnou činnost CPD, které již téměř 20 let usiluje o proměnu myšlení 
v oboru stavebnictví i u veřejnosti.  

Cíle a vize projektu: 

◼ Vizí a cílem projektu je poskytnout architektům, a nejen jim, vhodnou inspiraci prostřednictvím 

zviditelnění dostupných příkladů dobré praxe. Touto cestou je chceme zároveň motivovat pro 
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intenzivnější zapojení se do přípravy návrhů budov směřujících k uhlíkové neutralitě, šíření 

povědomí a zájmu o dekarbonizaci výstavby v České republice mezi odbornou veřejností. 

Systematicky tak cílíme na rozvoj bodů uvedených v Deklaraci udržitelnosti ARCHITECTS FOR 

FUTURE, ke které se CPD připojilo v roce 2019 a k dnešnímu dni ji podepsalo přes 150 

odborníků. Připojit se můžete i Vy!   

◼ Projekt svými aktivitami významně přispívá k plnění vytyčených cílů uvedených v deklaraci 

udržitelnosti, a to:  

 Zvyšovat povědomí o alarmujícím stavu klimatu a biodiverzity (a tedy i potřebě změny 

přípravy projektů budov); 

 Prosazovat u navrhovaných budov taková řešení, která povedou ke snížení jejich vlivu 

na životní prostředí, používání stavebních materiálů a potřebných technologií 

s ohledem na jejich celoživotní cyklus; 

 Obnovovat stávající budovy a prodlužovat jejich morální životnost; 

 Zvyšovat podíl alternativních a obnovitelných zdrojů energie spotřebovaných při 

výstavbě i během provozu budov a zohledňovat hodnocení životního cyklu budov;  

 Sdílet otevřeně zkušenosti a informace z výzkumu a praxe; 

 Využívat přednostně principy udržitelné architektury a energeticky pasivního standardu 

s cílem stavět energeticky soběstačné budovy a územní celky; 

 Zrychlit změny ve stavebním odvětví směrem k udržitelnému rozvoji a aktivně 

spolupracovat s vedoucími představiteli na zařazení změn do strategických dokumentů 

státu.  

Cílová skupina: 

◼ Architekti; 

◼ Zastupitelé měst a obcí; 

◼ Projektanti a další odborníci. 

Výstupy projektu: 

◼ Webová stránka ve 3 jazycích – https://www.postcarbonarch.net; 

◼ 10 videoreportáží referenčních budov: 

 IWL Werkstätten - Landsberg am Lech https://youtu.be/qmS9_yhOr1U   

https://www.architects-for-future.cz/
https://www.architects-for-future.cz/
https://youtu.be/qmS9_yhOr1U
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 Ellener Hof – Bremen https://youtu.be/rvuNq9eYe7k  

 Rathaus im Stühlinger – Freiburg https://youtu.be/UuYwSY0aSYA   

 Prinz Eugen Quartier – München https://youtu.be/c4Y-MqYXbXA  

 Kleehäuser - Freiburg Vauban https://youtu.be/nGsFkVt_YVg   

 Casa Rossa – Chemnitz https://youtu.be/KGyPMyvcGvU    

 Walden48 – Berlin https://youtu.be/2ky1hIDKkW4    

 Spreefeld – Berlin https://youtu.be/1gqZH0PbajQ   

 Verwaltungsgebäude Tierpark – Berlin https://youtu.be/OSCXJO3Gfcs   

 Eiermannbau – Apolda https://youtu.be/LVOZwtzETto   

 

Projekt spolufinancován v rámci projekt DBU "Digitale Informations-und Bildungsplattform – 

Transfer von Informationen und Erfahrungen zu CO2-neutralen Gebäuden". 

 

 

https://youtu.be/rvuNq9eYe7k
https://youtu.be/UuYwSY0aSYA
https://youtu.be/c4Y-MqYXbXA
https://youtu.be/nGsFkVt_YVg
https://youtu.be/KGyPMyvcGvU
https://youtu.be/2ky1hIDKkW4
https://youtu.be/1gqZH0PbajQ
https://youtu.be/OSCXJO3Gfcs
https://youtu.be/LVOZwtzETto
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4.  ELEKTRONICKÁ KOMUNIKACE  

4.1. Webová stránka Centra pasivního domu  

Obrázek 15 – Informační portál pasivní domy  

 

Průměrná návštěvnost portálu spolu s dílčími weby byla 5 244 návštěv měsíčně.  

  

4.1.1.  Co se odehrálo na stránce CPD  

◼ Zavítalo k nám 2 376 návštěvníků, někteří z nich opakovaně; 

◼ 566 návštěvníků zhlédlo úvodní video a 149 si stáhlo vizitku; 

◼ Nasbírali celkem 1 928 kusů letáků; 

◼ Získali jsme 105 kontaktů s potvrzeným emailem a telefonem.  

Nejnavštěvovanější stránky | zobrazení stránek:  

◼ www.pasivnidomy.cz - Home page | 12 217; 

◼ https://www.pasivnidomy.cz/detaily | 17 846;  

◼ https://www.pasinidomy.cz/katalog-pasivnich-domu/ | 6 478. 

  

http://www.pasivnidomy.cz/
https://www.pasivnidomy.cz/detaily
https://www.pasinidomy.cz/katalog-pasivnich-domu/
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Součástí portálu jsou i dva unikátní katalogy. 

4.1.2. Katalog pasivních domů a budov s velmi nízkou potřebou energie  

Ke konci roku 2022 bylo v katalogu celkově zveřejněno téměř 800 budov. Pro část domů byl 
proveden výpočet dle PHPP i ČSN 73 0329(30). Katalog je přístupný zdarma, domy uvedené 
v katalogu jsou uváděny i jako reference u Členů.  

Obrázek 16 – Ukázky pasivních domů  
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4.1.3. Katalog konstrukčních detailů 

Ke konci roku 2022 bylo v katalogu zveřejněno více než 200 konstrukčních detailů. Do katalogu jsou 
vkládány detaily, které ověřuje Centrum pasivního domu, nebo detaily, které poskytují Členové 
Centra pasivního domu.  

Obrázek 17 – Ukázka z katalogu konstrukčních detailů  
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4.2. Stránka Centra pasivního domu na Facebook | Instagram   

Obrázek 18 – Stránka Centra pasivního domu na Facebook  

  

Obrázek 19 – Okruh uživatelů na Facebooku a Instagramu CPD  
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Obrázek 20 – obsah na Facebooku a Instagramu CPD  
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 Obrázek 21 – Celkový počet uživatelů, sledujících stránky Facebook CPD  

  

Celkový počet sledujících: 5 665  
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Obrázek 22 – Celkový počet sledující na Instagramu CPD  

 

4.3. Stránka Centra pasivního domu na LinkedIn  

Obrázek 23 – Stránka Centra pasivního domu na LinkedIn  

   

Počet sledujících ke konci roku 2022 – 836 sledujících 

 

 

 



 

Výroční zpráva – rok 2022 

 

29/51 

Obrázek 24 – Nejúspěšnější příspěvek s největším počtem zobrazení - 685 
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Obrázek 25 – Demografické složení sledujících uživatelů 

   

Obrázek 26 – Demografické složení sledujících uživatelů 
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Obrázek 27 – Demografické složení sledujících uživatelů 

 

4.3.1. Stránka Centra pasivního domu na Twitteru  

Obrázek 28 – Stránka Centra pasivního domu na Twitteru  
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4.4. Aliance Šance pro budovy  

Alianci Šance pro budovy založilo Centrum pasivního domu v roce 2010 spolu s Českou radou pro 
šetrné budovy. Cílem Šance pro budovy je podpora podkladů pro změnu právních předpisů, norem 
či dotačních programů a komunikaci těchto témat k politikům a široké veřejnosti.   

V roce 2022 byla nejvyšší priorita věnována komunikaci: 

◼ Směrnice o energetické náročnosti; 

◼ nZEB a budovám s téměř nulovou spotřebou energie; 

◼ Hospodaření s šedou vodou; 

◼ Hlouběji byla rozpracované téma cirkulární ekonomiky ve stavebnictví. 

Na konci roku 2022 skončila na pozici ředitele Šance pro budovy Mgr. Šárka Tomanová. 
www.sanceprobudovy.cz  

Obrázek 29 – Partneři aliance Šance pro budovy  

 

V roce 2022 CPD vystoupilo z aliance Šance pro budovy a navázalo úzké spojení s organizací 
Budovy21. 

4.5. Mezinárodní Dny pasivních domů 2022  

Dny pasivních domů (dále jen DPD) jsou mezinárodní akcí, kterou odstartoval Passivhaus Institut 
z německého Darmstadtu. Dnes jsou do ní zapojeny stovky pasivních domů po celém světě od 

http://www.sanceprobudovy.cz/
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Nového Zélandu až po Severní Ameriku. Základní filozofie akce zůstává ve všech zemích stejná – 
vysvětlit desetitisícům zvědavých návštěvníků fungování pasivních domů na základě konkrétních 
zkušeností a neformálním způsobem jim ukázat, jak se v energeticky úsporných domech vlastně žije. 
V České republice se do této akce rok do roku zapojuje čím dál tím více pasivních domů.  

Centrum pasivního domu v roce 2022 z kapacitních důvodů akci Mezinárodní dny pasivních domů 
nepořádalo jako dříve, ale členská základna CPD otevřela pasivní domy během individuálních DPD. 
CPD podpořilo členy propagací – Pozvánkou na DPD na webových stránkách a sociálních sítích. 
Individuální DPD jsou zaměřeny na praktické ukázky stavění pasivních/nízkoenergetických domů.   

Akce je určena pro budoucí stavebníky a rodiny, které plánují budoucí řešení projektu domu 
v pasivním/nízkoenergetickém provedení. V průběhu DPD členové prohlídky doplňovali 
konzultacemi týkající se stavění pasivních domů.   

DPD 2022 uskutečnilo 8 členských firem, zapojeno bylo 13 domů. DPD navštívilo celkem přes 60 
účastníků.  

Obrázek 30 – Zviditelnění na webu pasivnidomy.cz 
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4.6. Studie a publikace  
 

 

Hlavním tématem ročenky PASIVNÍ DOMY 2022 jsou zkušenosti 
reálných majitelů/uživatelů pasivních domů.  

Za Centrum pasivního domu, jsme 6 stranách zviditelnili principy 
desatera, které využíváme při školeních, poradenství a dalších 
aktivitách centra. 

Dále se čtenáři v rámci redakčních návštěv dozvěděli zkušenosti 
majitelů, architektů a dalších odborníků na pasivní domy z celé 
republiky. Čtenář tak mohl nahlédnout do rodinných výdajů za 
spotřebu energií, co by dnes po letech užívání udělali jinak atd.  
Nechybí ani téma rekonstrukce – a nulové domy.   

Ročenka byla k dispozici ZDARMA na veletrhu FOR ARCH 2022, 
v e-verzi na webových stránkách vydavatelství, ke stažení v pdf na 
webu CPD a volně v prodeji ve vybraných prodejnách.  

Obrázek 31 – Obsah ročenky PASIVNÍ DOMY 2022 
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4.7. Partnerství, spolupráce, účast na akcích 

CPD bylo partnerem nebo odborným partnerem těchto projektů a aktivit: 
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CPD spolupracovalo s těmito spolky 

          

4.8.  Periodika  

CPD spolupracovalo redakčně s těmito médii a portály  
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5. ROZVOJ CENTRA PASIVNÍHO DOMU V ROCE 2022 

5.1. Členové (k 31. 12. 2022)  

Během roku 2022 přijalo Centrum pasivního domu mezi členy jednu společnost (NEMA spol. s.r.o.). 
Ke konci roku 2022 tak mělo Centrum pasivního domu celkem 99 členů, 2 partneři a 8 
sympatizujících členů. 

 

  

AGC Flat Glass Czech a.s., člen AGC Group, Sklářská 450, 416 74 Teplice  
www.YourGlass.com  

  

Akad. arch. Aleš Brotánek – Abatelier, Sedlice 65, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem  
www.abatelier.cz  

  

ARCHCON atelier, s.r.o., Národní obrany 826/31, 160 00 Praha 6  
www.archcon.cz  

  

ASTING CZ PASIVNÍ DOMY s.r.o., Tovární 1112, 537 01 Chrudim  
www.asting.cz  

  

ATELIER3, s.ro., Nové sady 2, 602 00 Brno  
www.atelier3.cz  

  

ATELIÉR ELAM – Ing. Arch. Mojmír Hudec, Pekařská 6, 602 00 Brno  
www.elam.cz  

  

Ateliér TECTOR – Ing. Martin Němeček, Ph.D., Velká nad Veličkou 646, 696 74 Velká 
nad Veličkou  
www.tector-atelier.cz  

  

ATREA s.r.o., Československé armády 5243/32, 466 05 Jablonec nad Nisou  
www.atrea.cz  

  

ATREA s.r.o. | DOMY ATREA., Československé armády 5243/32, 466 05 Jablonec nad 
Nisou  
www.domyatrea.cz  

  

BACHL, spol. s r.o., Evropská 669, 664 42 Modřice  
www.bachl.cz  

http://www.asting.cz/
http://www.elam.cz/
http://www.tector-atelier.cz/
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CB Building s.r.o., Chelčice 135, 389 01 Vodňany  
www.cbb.cz  

  

CEVRE Consultants s.r.o., Kalvodova 109/9, 602 00 Brno   
www.cevre.cz  

  

CIKO s.r.o., Předměřice nad Jizerou 15, 294 74 Předměřice nad Jizerou  
www.ciko-kominy.cz  

  

CIUR a.s., Pražská 1012, 250 01 Brandýs nad Labem   
www.ciur.cz  

  

Conda s.r.o., Severní 233, 261 01 Příbram I  
www.condasro.cz  

  

Čanda, s.r.o., Okružní 510/12, 460 01 Liberec  
www.canda-pd.cz  

  

DAFE-PLAST Jihlava, s.r.o., Resslova 1046, 588 13 Polná  
www.dafe.cz  

  

Dřevostavby BISKUP s.r.o., Studené 106, 254 01 Jílové u Prahy  
www.drevostavbybiskup.cz  

  

DŮM NA ZELENOU s.r.o. (Architektonický a projekční ateliér), Poděbradova 1617/13, 
741 01 Nový Jičín  
www.dumnazelenou.cz  

  

ECOTEN s.r.o., Lublaňská 1002/9, 120 00 Praha 2  
www.ecoten.cz  

  

EKOWATT CZ s. r. o., Areál Štrasburk, Švábky 52/2, 180 00 Praha 8 - Libeň  
www.ekowatt.cz  

  

ELEKTRODESIGN ventilátory spol. s r.o., Boleslavská 1420, 250 01 Stará Boleslav  

www.elektrodesign.cz  

http://www.dumnazelenou.cz/
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EM3 DŘEVOSTAVBY s.r.o., Ochoz u Brna 454, 664 02 Ochoz u Brna  
https://em3.cz/  

  

EnergySim s.r.o., Charlese de Gaulla 629/5, 160 00 Praha 6   
www.energsim.cz  

  

Evora CZ, s.r.o., Masarykovo nám. 546/9, 664 51 Šlapanice   
www.evora.cz  

  

FINO-trade s.r.o., Sedlákova 31, 602 00 Brno  
www.fino-stavebni.cz  

  

H.A.C. spol. s r. o., Semtín 97, 533 53 Pardubice  
www.hac.cz  

  
Ing. arch. Dalibor Borák – BORÁK ARCHITEKTI, Klentnice 157, 692 01 Klentnice  
www.borakarchitekti.cz  

  

Ing. arch. David Vašíček, Nádražní 1690, 696 03 Dubňany  
www.dvarch.cz  

  
Ing. arch. Filip Řehák, Milady Horákové 1920/1a, 602 00 Brno  
rehak.f@gmail.com  

  

Ing. arch. Ivan Kraus, Na Šťáhlavce 1741/1a, 160 00 Praha 6  
www.krausarchitekti.cz  

  

Ing. arch. Jakub Šunka, Srbeč 103, 270 65 Srbeč  
www.sarchis.cz  

  

Ing. arch. Lubomír Korčák, Terezy Novákové 342/9, 621 00 Brno  
www.projektydomu.cz  

https://em3.cz/
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Ing. arch. Petr Dobrovolný, Terezy Novákové 9, 621 00 Brno  
www.pd-a.cz  

  

Ing. arch. Pavel Jura, Dlouhé hony 976/28, 621 00 Brno   
www.paveljura.com  

  

Ing. Michal Hučík, Kosíkova 12, 628 00 Brno   
atelier.hucik@gmail.com  

  

Ing. Jiří Kobr, Gočárova třída 504/54, 500 02 Hradec Králové  
www.pasivnidomyhk.cz   

  

Ing. Jiří Šála, CSc. - MODI, Nitranská 19, 130 00 Praha 3  
salamodi@volny.cz  

  

Ing. Martin Škornička, Jílkova 2413/185, 615 00 Brno  
www.stavebnidozory.cz  

  

Ing. Michal Kovařík - zdravastavba.cz, Čechova 25, 170 00 Praha  
www.zdravastavba.cz  

  
Ing. Ondřej Bízek, Úvoz 9, 602 00 Brno  
www.bizi.cz   

  

Ing. Petr Vostal, Husova 386/10, 674 01 Třebíč  
www.energetikastaveb.com  

  

Ing. Vladimír Štefek – Projekční a poradenská kancelář, Žižkova 10, 795 01 Rýmařov  
www.stefekprojekt.cz  

  

Ing. Zdeněk Petrtyl – INKAPO, Plešovice 47, 381 01 Zlatá Koruna  
www.inkapo.cz   

http://www.bizi.cz/
http://www.inkapo.cz/
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Ing.arch. Josef Tlustý, V Luhu 1215, 252 30 Řevnice  
www.ateliertlusty.cz  

  

INTOZA s.r.o., Varšavská 1583/99, 709 00 Ostrava  
www.intoza.cz  

 

ISOCELL GmbH, Bahnhofstraße 36, A-5202 Neumarkt am Wallersee  
www.isocell.cz  

  

 

ISOVER, Saint-Gobain Construction Products CZ a.s., Smrčkova 2485/4, 108 00 Praha 8  
www.isover.cz  

  

   

  
IZOPOL DVOŘÁK, s.r.o., Podnikatelská 25, 301 00 Plzeň  
http://www.izopol.cz   

  

JABLOTRON LIVING TECHNOLOGY s.r.o., Holešovská 1692, 769 01 Holešov  
www.jablotronlt.com  

  

Josef Bárta, Přímá 14, 642 00 Brno  
www.josefbarta.cz  

  

Josef Smola - Projektový a inženýrský atelier, Sládkovičova 1306/11, 142 00 Praha 4 – 
Krč  
kadet.kadet@volny.cz  

  

JRD s.r.o., Korunní 810/104, 101 00 Praha 10 – Vinohrady  
www.jrd.cz  

  

KM BETA, a.s., Dolní Valy 3739/4, 695 01 Hodonín  
www.kmbeta.cz  

  

KNAUF INSULATION, spol. s r.o., Bucharova 2641/14, 158 00 Praha 5  
www.knaufinsulation.cz  

https://www.pasivnidomy.cz/firmy/ing-arch-josef-tlusty-991
http://www.ateliertlusty.cz/
https://www.pasivnidomy.cz/firmy/isover-saint-gobain-construction-products-cz-a-s-38
http://www.isover.cz/
https://www.pasivnidomy.cz/firmy/izopol-dvorak-s-r-o-1526
http://www.izopol.cz/
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KONSTRUKTA – STAVBY s.r.o., Za Brněnskou ulicí 4292, 796 01 Prostějov  
www.konstrukta.cz  

 

KT DŘEVOSTAVBY, s.r.o., Příkop 843/4, 602 00 Brno - Zábrdovice  
www.ktdrevostavby.cz  

  

KUBUS atelier s.r.o., Charlese de Gaulla 629/5, 160 00 Praha 6  
www.kubus.cz  

  

  

Lightway s.r.o, Ledvinova 1714/12, 149 00 Praha 4 - Chodov  
www.lightway.cz  

  

Livee – Ing. Juraj Hazucha, Habrovany 100, 683 01 Habrovany  
www.livee.cz  

  

  

LUCERN stav, s.r.o., Údolní 15, 147 00 Praha  
www.lucern.cz  

  

   

  

Meesenburg s.r.o., Vrapická 402, 272 03 Kladno  
www.meesenburg.cz  

  

Meltem Wärmerückgewinnung GmbH & Co. KG, Am Hartholz 4, D-82239, Alling b. 
München  
www.meltem.com  

  

MESSY s.r.o., Olivová 1412, 251 68 Kamenice – Olešovice  
www.sluzby.messy.cz  

  

Mgr. A. Miroslav Misař - architektonický ateliér PANARCHITEKT.cz, Purkyňova 3, 586 01 
Jihlava  
www.panarchitekt.cz  

  

Mgr. Stanislav Paleček, Fojtíkova 2406, 269 01 Rakovník  
www.radion.cz  

  

Michael Jaďuď, Škroupova 1, 636 00 Brno  
www.komparo.cz  

  

Michal Škařupa – aluplast GmbH, Sluneční 2394, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm  
www.aluplast.net/cz/index.php  

http://www.kubus.cz/
http://www.lucern.cz/
https://www.pasivnidomy.cz/firmy/meltem-warmeruckgewinnung-gmbh-co-kg-1369
http://www.meltem.com/
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NATURE SYSTEMS - Ing. arch. Jan Márton, Husova 687, 460 01 Liberec  

www.naturesystems.cz  

 

NEMA, SPOL. S R.O., Olešnice 107, Olešnice, 37331, Česká republika 

www.nema.cz 

  

OPTIMALIZACE BUDOV, s.r.o., Křižínkov 37, 594 53 Křižínkov  
www.optimalizacebudov.cz  

  

Passive Technology s.r.o., Rybná 716/24, 110 00 Praha  
www.passivetechnology.cz  

  

  

  

PassiveArchitecture s.r.o., Naardenská 141, 688 01 Uherský Brod  
www.passarch.cz  

  

pátý rozměr s.r.o., Československé armády 785/22, 160 00 Praha 6 – Bubeneč  
5.rozmer.cz  

  

PCC MORAVA - CHEM s.r.o., Leoše Janáčka 798/20, 737 01 Český Těšín  
www.new-thermsystem.cz  

  

PORSENNA o.p.s., Bystřická 522/2, 140 00 Praha 4  
www.porsennaops.cz  

  

PORSENNA STAVEBNÍ s.r.o., Bystřická 522/2, 140 00 Praha 4  
www.porsenna.cz  

  

PRAŽÁK s.r.o., Milotice 77, 696 05 Milotice u Kyjova  
www.prazak.cz  

  

PROPASIV s.r.o., Křídlovická 981/23, 603 00 Brno  
www.propasiv.cz  

  

Protronix s.r.o., Pardubická 177, 537 01 Chrudim  
www.cidla.cz  

   

RECIFA a.s., U Nikolajky 382, 150 00 Praha 5  
www.refaglass.cz  

http://www.passivetechnology.cz/
https://www.pasivnidomy.cz/firmy/protronix-s-r-o-1515
http://www.cidla.cz/
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Refsite Group s.r.o., Liberec V-Kristiánov, Tyršova 139/4 

www.refsite.info 

   

REHAU, s.r.o., Obchodní 117, 251 01 Čestlice  
www.rehau.cz  

   

Schöck-Wittek s.r.o., Veleslavínova 8, 746 01 Opava   
www.schoeck-wittek.cz  

   

Sinc s.r.o., Na Spravedlnosti 1533, 530 02 Pardubice  
www.sinc.cz  

   

SLAVONA, s.r.o., Stálkovská 258, 378 81 Slavonice  
www.slavona.cz  

   

Stanislav Martínek, Studenec 204, 675 02 Koněšín  
www.rekuperace-martinek.cz  

   

Stapring, s.r.o., Javornická 1501, 516 01 Rychnov nad Kněžnou  
www.stapring.cz  

  

   

Stavební Engineering Přerov s.r.o., K Moštěnici 8a, 750 02 Přerov  
www.staveng.cz  

  

   

STIEBEL ELTRON spol, s.r.o., Dopraváků 749/3, 184 00 Praha  
www.stiebel-eltron.cz  

   

ŠTORC TZB s.r.o., Villaniho 2155, 256 01 Benešov  
www.storc.cz  

   

Truhlářství Vašíček, s.r.o., Veveří 100/31, 602 00 Brno   
www.stolarstvivasicek.cz   

   

Urbanic Haus s.r.o., Ostašská 250, 549 54 Police nad Metují  
www.urbanic-haus.cz  

   

Úsporné bydlení s.r.o., Nádražní 1000, 696 03 Dubňany  
www.uspornebydleni.cz  

http://www.stapring.cz/
http://www.staveng.cz/
http://www.stolarstvivasicek.cz/
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Vize Ateliér, s.r.o., Běhounská 22, 602 00 Brno  
www.vizeatelier.eu  

   

Wienerberger cihlářský průmysl, a. s., Plachého 388/28, 370 01 České Budějovice  
www.wienerberger.cz  

   

WIPPRO GmbH, Gewerbestraße 2, A-4191 Vorderweißenbach, Rakousko  
www.wippro.com  

   

Wobau cz s.r.o., Reální 172/2, 702 00 Ostrava  
www.wobau.cz  

   

Xella CZ, s.r.o., Vodní 550, 664 62 Hrušovany u Brna  
www.ytong.cz  

    

5.2. Sympatizující členové (k 31. 12. 2021)  

◼ AVMI (Asociace výrobců minerální izolace)  

◼ Mendelova univerzita v Brně, Lesnická a dřevařská fakulta  

◼ prof. Ing. Josef Chybík, CSc.  

◼ Sdružení EPS ČR  

◼ Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Resslova 440, 387 01 Volyně  

◼ Vyšší odborná škola stavební a Střední průmyslová škola stavební, Praha 1, Dušní 17  

◼ Vyšší odborná škola stavební a Střední škola stavební Vysoké Mýto  

◼ ZO ČSOP Veronica  

5.3.  Partner CPD (k 31. 12. 2022)  

  

S-power Energies, s.r.o., Jeremiášova 2581/2, 155 00 Praha 5  

https://www.s-power.cz/  

 

Radlická 333/150, Praha 5, 15057, Česká republika 
https://www.csob.cz/ 

 

  

http://www.ytong.cz/
https://www.csob.cz/
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6. LIDÉ V CENTRU  

6.1. Rada CPD (k 31. 12. 2022)  

◼ Veronika Buková Sodomková  

◼ Michal Čejka  

◼ Jan Růžička  

◼ Jan Márton  

◼ Petr Dusil  

◼ Josef Tlustý  

◼ Stanislav Paleček  

◼ Vlastimil Sova  

◼ Jan Vokáč  

6.2.  Stálí zaměstnanci Centra (k 31. 12. 2022)  

◼ Vítězslav Malý, ředitel  

◼ Michal Čejka, senior konzultant  

◼ Aneta Drobná, komunikace  

◼ Andrea Holmanová, marketing  

◼ Lea Winterová, projektová manažerka  

◼ Zdeňka Černá, projektová manažerka  

◼ Martin Petr, poradce  

◼ Jan Svoboda, junior konzultant  

◼ Klára Kučerová, junior konzultant  

◼ Tomáš Vanický, senior konzultant   
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7. PŘEHLED DOTACÍ V ROCE 2022  

Obrázek 32 – Přehled dotací v roce 2022  

Název projektu Poskytovatel dotace 
Dotace pro rok 

2022 

ClimArchiNet BMU 582 289,00 Kč 

Příprava studentů pro praxi v oblasti udržitelných budov 
EU - Evropský fond 

regionálního rozvoje 
512 625,00 Kč 

Poradenské středisko EKIS  MPO ČR 76 818,00 Kč 

Metodické nástroje a analýzy pro zefektivnění poskytování 
veřejných podpor na snižování spotřeby energie v rodinných 
domech prostřednictvím prostřednictvím zapojení 
bankovního sektoru do finančních nástrojů  

TA ČR 90 048,00 Kč 

Digitale Informations-und Bildungsplattform – Transfer von 
Informationen und Erfahrungen zu CO2-neutralen Gebäuden 

Deutsche 
Bundesstiftung 

Umwelt 
1 074 833,60 Kč 

LIFE OneStopShop – HOMERENO  EU - LIFE21 494 397,04 Kč 

Vzdělávání dospělých jako reakce na změny klimatu EU - Erasmus+ 328 517,77 Kč 

Návrh projektu LIFE ClimArchiBase, Návrh projektu LIFE RW 
SUN 

MŽP 160 000,00 Kč 

Environmentální hrdinové všedního dne  SFŽP 33 750,00 Kč 

Uzavření projektu „Učíme se učit navrhování udržitelných 
staveb reagujících na klimatickou změnu“ 

SFŽP 145 912,00 Kč 

   

  

  



 

Výroční zpráva – rok 2022 

 

48/51 

8. FINANČNÍ ZPRÁVA 
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